BIENVENIDOS  familia, amigos y clientes/amigos!

Es con mucha emoción, que hoy estamos celebrando 100 años de historia de los TOROS DE ARRARTE. 
Fue en 1918, cuando Don Gonzalo Arrarte, nuestro abuelo, realizó su sueño de crear una cabaña, que en un principio, le permitiera mejorar su propio rodeo de cría, pero con el tiempo, y comprobando el éxito obtenido, comienza a comercializar sus toros. Ese ganado, está hoy aqui, en esta pista de Isla Larga, y Uds. juzgarán si son merecedores y honran lo que Abuelo soñó, hace 100 años.

Es una gran alegria, reencontrarnos y compartir con ustedes una nueva muestra de reproductores que con  tanto gusto y dedicación hemos estado preparando.

Saldrán a pista
· 60 vaquillonas de 2 años, tatuadas con H y HS, prontas para preñarse en esta primavera.  Es un muy lindo grupo de hembras parejas en tipo, color, estructura y desarrollo.  
· 45 toros de pedrigee mochos de 2 años, los que nos llenan de orgullo por su tipo y datos.

Confiamos en que cumplirán con sus expectativas ya que “Los Toros de Arrarte” se caracterizan por ser  animales rústicos pero carnudos; de lomos anchos y largos; traseros profundos; que engordan en el menor tiempo posible y que las vacas destetan todos los años un ternero fuerte .  Están en óptimas condiciones para trabajar a campo!

Es un buen momento para agradecer a todos los que apoyan nuestro trabajo, clientes, amigos y a todo el equipo de trabajo de Isla Larga y El Estero que sin su dedicación y trabajo nada de esto sería posible. 
Nuestro agradecimiento y reconocimiento a Carlos Velazquez y Tato Larracharte, a Rotela, Balao, Pablo, al Dr. Teles, y al Ing. Agr. Miguel Lázaro. Una mencion especial para Enrique "Bicho" Bonino, asesor de la cabaña. Y desde hace un mes contamos con Dionisio Diaz, como coordinador general.

Muchas gracias por el interés y la confianza en nuestra cabaña.  
Estamos a las órdenes por cualquier consulta. 
[bookmark: _GoBack]Familia Etcheverry Arrarte.






